
AVEA ve TEB ARASINDA İMZALANAN PROTOKOL

34.A.00.09381

 Ankara, 05.08.2005

 BÖLGE ECZACI ODASI

 YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞI�NA

 Bilindiği üzere, isteyen üyelerimiz, Türk Eczacıları Birliği ile Avea İletişim Hizmetleri A.Ş. arasında imzalanan protokol ile

sunulan tarife avantajından yararlanabilmektedir.

 Avea İletişim Hizmetleri A.Ş. tarafından yapılan duyuru ile, 01 Ağustos � 30 Eylül 2005 tarihleri arasında PERSONELL aboneliği

yaptıracak olan çalışanların, talepleri halinde, ilk faturaya yansıyacak olan 22 YTL ÖZEL İLETİŞİM VERGİSİ�ni 3 eşit taksitte

ödeme fırsatı yakalayacağı bildirilmektedir.

 Konu hakkında ayrıntılı bilgi içeren duyuru, yazımız ekinde yer almakta olup, bilgilerinizi ve konunun üyelerinize

duyurulmasını rica ederim.

 Saygılarımla,

 Ecz.Sabih Tekin ÇAĞLAR

 Genel Sekreter

 AVANTAJLAR DEVAM EDİYOR

 PERSONELL Hatlarda Vergi Taksitlendirmesi

 AVEA İle Kurumunuz arasında imzalanan protokol ile                        kurumunuza sunulan tarife

avantajından yararlanmak isteyen ve                                               01 Ağustos 2005

�  30 Eylül 2005 tarihleri arasında PERSONELL aboneliği yaptıracak olan çalışanlar, talep ederlerse,  ilk faturaya

yansıtılacak          22 YTL Özel İletişim Vergisi�ni 3 eşit taksitte ödeme fırsatı yakalayacaklardır.

 Operatörler arası geçiş işlemi yapan abonelerimiz, Operatörlerarası Geçiş Taahhütnamesi işlemlerini tamamlayarak, 22 YTL

tutarındaki vergiden muaf olmaya devam edeceklerdir.  

 Yeni uygulamamız da ise Vergi taksitlendirmesi ile birlikte,

     İlk faturadan itibaren toplam 3 faturada her ay 7,33 YTL bedelinde ÖİV aboneye yansıtılacaktır.

     Abone PERSONELL hat alımı sırasında �Vergi Taksitlendirme� veya �Operatörlerarası Geçiş Taahhütnamesi�

uygulamalarından yalnızca birini tercih edebilir.
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